
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – 20 Απριλίου 2011 

ΕΚΘΕΣΗ 100 ΣΠΑΝΙΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ  
Διάρκεια Έκθεσης: 4 έως 24 Μαΐου 2011, Καθημερινά εκτός Σαββάτου και Κυριακής:  

ΠΡΩΙ 10πμ-1μμ & ΑΠΟΓΕΥΜΑ 5μμ-8μμ. **ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ.** 
 

 Περισσότερες πληροφορίες: www sofia-foundation.gr   

         
 

Τη δεκαετία του 1990 δυο διαφορετικοί φορείς ξεκίνησαν το έργο τους με κοινό όραμα την κατασκευή ενός 

Μουσείου για το παιδί και το παιχνίδι... 

Το Ίδρυμα Σ.Ο.Φ.Ι.Α. έχει στην κατοχή του μια από τις μεγαλύτερες συλλογές παιχνιδιών στον κόσμο, 

πλούσιο συλλεκτικό υλικό και μοναδικά ιστορικά κειμήλια. Αντλώντας έμπνευση από τη σοφία-βαθιά 

πνευματικότητα, ο Σύνδεσμος Οργανωμένων Φιλολογικών και Ιστορικών Αρχείων φιλοδοξεί να αξιοποιεί τις 

συλλογές του, συντελώντας, ως φορέας πολιτισμού, στη διεύρυνση της μελέτης και της έρευνας και να αποτελεί 

πόλο έλξης ακαδημαϊκών, συλλεκτών, φίλων των Τεχνών και των Γραμμάτων. Ένα από τους μεγαλύτερους 

στόχους είναι η προσφορά στη διαπαιδαγώγηση της νέας γενιάς μέσα από τα διδάγματα της ιστορίας, τη 

δημιουργική και ελεύθερη έκφραση των παιδιών και, φυσικά, την διασκέδασή τους. Με κοινούς στόχους ο 

Οργανισμός του Παιδικού Μουσείου Κύπρου, μακριά από κομματικές και πολιτικές σκοπιμότητες, έχει ως 

βασικό σκοπό να βοηθήσει όλα τα παιδιά να αναπτύξουν τις δημιουργικές δυνατότητες ώστε να γίνουν πολίτες με 

αυτοσεβασμό και κοινωνική συνείδηση και να συμμετέχουν ενεργά στο κοινωνικό και πολιτισμικό γίγνεσθαι. 

Μέσα από τα προγράμματα, τα εκθέματα και τη συμμετοχή των ίδιων των παιδιών στις δράσεις του προάγεται η 

κατανόηση, η εκτίμηση του πολιτισμού, της παράδοσης, της ιστορίας, της τέχνης, της επιστήμης και του 

περιβάλλοντος καθώς επίσης και ο σεβασμός των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. 

Με την έκθεση 100 σπάνιων παιχνιδιών εγκαινιάζεται η κοινή πορεία του Σ.Ο.Φ.Ι.Α. και του Παιδικού 

Μουσείου Κύπρου. Ο επισκέπτης έχει την ευκαιρία να μυηθεί στον κόσμο του συλλέκτη και να θαυμάσει 100 

ιδιαίτερα παιχνίδια, καθένα αντιπροσωπευτικό μιας εποχής αλλά και μιας θεματικής κατηγορίας της συλλογής. Τα 

εκθέματα συνοδεύουν μικρά μυστικά και ιστορικά ντοκουμέντα και την επιμέλεια υπογράφουν εμπειρογνώμονες 

από τον κόσμο των παιχνιδιών με επικεφαλής τον Daniel Agnew. Όλοι οι συντελεστές και η άρτια επιστημονικά 

καταρτισμένη ομάδα σας καλωσορίζουν σε ένα ιδιαίτερο ταξίδι στο χρόνο, σε ένα μάθημα της ιστορίας των 

παιχνιδιών και προσκαλούν φορείς, παιδαγωγούς, γονείς, ευσυνείδητους πολίτες να συνδράμουν και να στηρίξουν 

το εγχείρημα της κατασκευής ενός Παιδικού Μουσείου για τα παιδιά μας και για όσους αισθάνονται παιδιά. 

 

Χορηγοί Εκδήλωσης       Χορηγοί Επικοινωνίας 

        

     


